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9.1. a) Ot D >0, nony4yaBame m < —?, WIN m € _oo;_Z ; 2T.
0) Ot m3uckBanusara D > o, X;+x,<0, X;.x,>0 ce mony4yaBa m € (— 5;—1741} ; 3T.
B) OT H3UCKBAHETO X;.X,<0 ce momydaBam € (—oo;—5) 2T.

9.2 a) IM: x#0; 7(x + lj — 2(x2 + Lj =9 . Ilonarame x + l =y, clie]] HOBJINTaHE HA
X X

x2

1
PaBEHCTBOTO HA BTOpA CTETEH MOTydaBaMe x~ + — = y® =2, ToraBa ypaBHEHHETO cTaBa 7y -
X

2(y2-2) =9, 2y* -Ty+5=0, y;=1, 22% .01 x+ 1 :g noyrydaBame X;=2 XZZ% ; YPAaBHCHHETO
X

1
x+— =1 HsaMma peuieHue. 4 T.
x

6) Ciex chGupaHe ce molydasa, 4e x+y=6 u x.y=5. Torasa x*+y’= (x+y)*- 2x.y = 36-10=26
3T.

a) ZMAB e BnucaH BI'bJI, CJIeI0BaTEIHO abrata MB e 68°.
ZABC =90 -34" =56°, ZBCN =90° - 56" =34°,
cienoBareiiHo aprara NB e 680, OT KBJETO 3a abprata MN= 68°
+68%= 136"

2T.
0) £BAN xaro BILcaH BI'bJ C€ U3MEPBa C MMOJIOBUHATA HA
nbprata NB u € paBeH Ha 34°. Torasa TpubI'biHULIUTE NAP 1
HAP ca emnaxsu mo nBa wroia 34° 1 90° u obma ctpana AP, ot
KBJieTO cienBa, ye NA=AH=6 cwm.

2T,

B) Heka O e neHTbpBT Ha oniucanata oKpbsxHOCT. [TocTposiBame OSLAB. Ille noxaxem, ye CH =
2.08S. IloctposiBame npaBata BO. BO Nk = B, BB, - nuametsp.

= 4£BAB=£BCB; =90°. Pasruiexname yetupubrbianuka AHCB; . CH — Bucounna = CH U.AB;
B1A 1AB = CH u AB; ca ycniopeanu (1). AH — Bucounna u £B1CB=90° cienoarenno AH u
B, C ca ycnopennu (2). Ot (1) u (2) cnenoarenno AHCB, e ycnopeanuk. cneaosarenno CH =
B1A. BB — nuametsp = BO = OB, (3); OS|B;A (4); Ot (3) u (4) cnenoBatenno OS — cpenHa

orceuka B ~ABB;= 2. SO= B;A. Ho BjA=CH= 2. SO=CH. CnenosaTteiHo OSZ% CHzg CM.

3T.



